



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS
EM EDUCAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

Retificação nº. 01, de 12 de setembro de 2017.

1. No item **1. DO ESTÁGIO**

Onde se lê: 1.2. O estágio será formalizado mediante Termo de Compromisso firmado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano com o estudante e a instituição de ensino que está vinculado, com duração de **2 (dois) anos**, podendo ser renovado por igual período até no máximo **4 (quatro) anos**.

Leia-se: 1.2. O estágio será formalizado mediante Termo de Compromisso firmado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano com o estudante e a instituição de ensino que está vinculado, com duração de **1 (um) ano**, podendo ser renovado por igual período até no máximo **2 (dois) anos**.

Petrolina, 12 de setembro de 2017.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora